

«САРКИС» ПРИГЛАШАЕТ!

В ОРЛЕ ОТКРЫТА «ОТРАСЛЕВАЯ» ГОСТИНИЦА

«ЧЕЛОВЕК ТАЛАНТЛИВЫЙ ТАЛАНТЛИВ ВО ВСЕХ ОБЛАСТЯХ», – СКАЗАЛ КОГДА-ТО ИЗВЕСТНЫЙ НЕМЕЦКИЙ ПИСАТЕЛЬ И ЖУРНАЛИСТ ЛИОН ФЕЙХТВАНГЕР. О КОМ ДУМАЛ ЛИОН, ВПЕРВЫЕ ПРОИЗНОСЯ ЭТУ ФРАЗУ? НА ЭТОТ ВОПРОС НЕ ОТВЕТИТ, ПОЖАЛУЙ, НИКТО. ЗАТО МЫ С УВЕРЕННОСТЬЮ МОЖЕМ КОНСТАТИРОВАТЬ: ЭТА КРЫЛАТАЯ ФРАЗА В ПОЛНОЙ МЕРЕ ХАРАКТЕРИЗУЕТ НАШЕГО С ВАМИ СОВРЕМЕННОКА, КОЛЛЕГУ ПО ЦЕХУ (ЮВЕЛИРНОМУ) – **НОРАЙРА АРШАВИРОВИЧА БАГДАСАРЯНА**. ДИРЕКТОР «САРКИС» – ОДНОЙ ИЗ ЛУЧШИХ ЮВЕЛИРНЫХ СЕТЕЙ ГОРОДА ОРЛА (ПОБЕДИТЕЛЯ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ МАГАЗИН ГОДА» В 2008 И 2010 ГОДАХ, В 2006-м – ФИНАЛИСТА КОНКУРСА) – ТРИ ГОДА НАЗАД ОТКРЫЛ В СВОЕМ ГОРОДЕ... НЕТ, НЕ ОЧЕРЕДНОЙ МАГАЗИН, А ГОСТИНИЧНО-РЕСТОРАННЫЙ КОМПЛЕКС. КАК ПОКАЗАЛО ВРЕМЯ, НИЧУТЬ НЕ МЕНЕЕ УСПЕШНЫЙ, ЧЕМ ЮВЕЛИРНЫЕ САЛОНЫ. ТАК ЧТО ТЕПЕРЬ, УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, У НАС ЕСТЬ СВОЯ «ОТРАСЛЕВАЯ» ГОСТИНИЦА. С КОМФОРТНЫМИ НОМЕРАМИ, ПЕРВОКЛАССНЫМ РЕСТОРАНОМ, БАНКЕТНЫМИ ЗАЛАМИ. ДЕЛО ЗА МАЛЫМ – ОСТАЛОСЬ ТОЛЬКО ПОЛУЧИТЬ СКИДКУ НА РАЗМЕЩЕНИЕ И – ВПЕРЕД, В ОРЛЕ: ПЕРЕНИМАТЬ ОПЫТ УСПЕШНОЙ ДИВЕРСИФИКАЦИИ БИЗНЕСА!



Гостиница «САРКИС».



Норайр Аршавирович БАГДАСАРЯН, директор ювелирной сети «САРКИС», победитель конкурса «Лучший ювелирный магазин 2010».

Четырехэтажная гостиница «САРКИС» расположена в историческом центре Орла. Место более чем удачное.

Во-первых, в окружении всех деловых и финансовых структур: городской администрации, банков, магазинов (в том числе ювелирного «САРКИС»). Во-вторых, до любой точки города добираться удобно и недолго. В-третьих, «бойкое» месторасположение гостиницы никак не отразилось на ее камерности: рядом – Ока и парк, проезжая часть – в отдалении. До театров и исторических памятников – рукой подать. Так что гостиница «САРКИС» удобна и для предпринимателей, прибывающих в Орел по делам бизнеса, и туристам – путешествующим, например, по местам Тургенева (или Пришвина, или Бунина, или Лескова. Орел вдохновлял многих известных русских писателей. Недаром город называют третьей – после Москвы и Санкт-Петербурга – литературной столицей России).

Чем еще привлекает гостей гостиница «САРКИС»? Конечно, уровнем обслуживания и комфортом. Современная мебель, стильный интерьер, домашний уют, забота и внимание со стороны обслуживающего персонала. В номерах – телевизор, кондиционер, душевая кабина (ванна), тапочки и халаты, телефон, Wi-Fi-интернет, услуги горничной. По предварительному звонку (без дополнительной платы) можно забронировать номер – то, что нужно для деловых людей! Удобные оборудованные помещения для проведения переговоров, семинаров. Профессиональные сотрудники могут помочь в организации делового мероприятия. К слову: ведущие компании – производители ювелирных изделий уже проводили здесь обучающие семинары для сотрудников магазинов «САРКИС».

В стоимость номера (от 2,5 тыс. руб./сутки) включен завтрак. И не просто шведский стол – гостей обслуживают официанты! Что же касается обедов и ужинов – на первом этаже комплекса работает ресторан «САРКИС». Разнообразные блюда европейской, армянской и русской кухни, изысканные десерты в исполнении искусных поваров ресторана «САРКИС» по праву считаются одной из достопримечательностей Орла.

Ресторан «САРКИС» – это не просто приятное дополнение к гостинице, а самостоятельное заведение со своей клиентурой (разумеется, помимо гостей, разместившихся в отеле) и традициями. «Интеллигентный ресторан» – так характеризуют его в городе. Два просторных зала: один выполнен в розовых тонах – на 80 человек, второй – в зеленых, на 60 (днем здесь организуют бизнес-ланчи). Ресторан пользуется неизменной популярностью, в том числе у горожан. Будущие молодожены заранее бронируют банкетный зал:



Банкетный зал ресторана «САРКИС». 2-й этаж.



Зеленый зал ресторана «САРКИС». 1-й этаж.

приобрести обручальные кольца в магазине «САРКИС», а потом отметить торжество в одноименном ресторане считается хорошей приметой.

Разумеется, открытие столь популярного комплекса не могло не отразиться на работе расположенного рядом ювелирного магазина «САРКИС». Каждый гость гостиницы получает в подарок дисконтную карту. Она дает право на скидку при совершении покупки в магазине. А приобрести эффектное украшение (в салоне «САРКИС» представлены ювелирные изделия самой разной ценовой категории: из серебра и золота, со вставками из драгоценных и полудрагоценных камней, и все – неизменно высокого качества) или местный сувенир (из дерева, ткани, керамики) стремится каждый гость Орла: и бизнесмен, и турист.

Конечно, сил, времени да и средств на создание гостинично-ресторанного комплекса потрачено немало. Но результат стоит того: «САРКИС» считается одной из самых удобных гостиниц Орла и одним из популярных ресторанов. На сайте <http://www.sarkis-orel.ru> опубликованы копии рукописных (!) отзывов о работе «САРКИС» за подписью как обычных гостей, так и известных медийных персон, представителей шоу-бизнеса.

А дальше что? Без сомнения, покорение новых вершин! Почивать на лаврах – не в правилах компании «САРКИС». В ближайшее время завершится строительство туристического комплекса в пригороде Орла на берегу живописного водоема. Гостиничный комплекс и кафе «САРКИС» уже практически готовы принять первых туристов! ■

ГОСТИНИЦА «САРКИС»
г. Орел, ул. Московская, 24а
Тел. (4862) 54-46-76 (многоканальный),
факс 54-49-58



Номер люкс гостиницы «САРКИС».



Ювелирный магазин «САРКИС» на ул. Тургенева, 16.